
学校評価アンケート（保護者）（２８年～３０年）

Ａ：あてはまる　　Ｂ：ほぼあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない
Ａ：２時間以上　　Ｂ：１時間～２時間　　Ｃ：１時間未満　　　　　　　Ｄ：まったくしない

1 お子様は、専門的な知識や技術を身に付けようと努力していますか。

2 学校は、資格取得や検定試験合格のために積極的に支援していると思いますか。

3 お子様は、家庭学習を一日平均どれくらいしていますか。

4 学校は、分かりやすい授業になるよう努めていると思いますか。

5 お子様は、課外等へ積極的に参加していますか。

6 学校は、服装や頭髪をきちんとするよう指導していると思いますか。



7 お子様は、学校の規則（頭髪・服装等）を守っていますか。

8 教師は、率先して挨拶を行い、その励行に努めていると思いますか。

9 お子様は、すすんで挨拶をしていますか。

10 学校は、命の大切さや交通マナー、相手を思いやることの大切さを指導していると思いますか。

11 お子様は、生命の大切さを認識し、交通マナーを遵守していますか。

12 お子様は、部活動に積極的に参加していますか。

13 ＰＴＡ総会時に配付した学校経営運営ビジョンの今年度の目標とその取り組み事項をご存じですか。


